



**Манузин Василий
Николаевич
(07.07.1988 - 06.03.2022)**

Дата рождения: 07.07.1988

Дата смерти: 06.03.2022

Откуда: Кемеровская область, пос. Верх-Чебула

Войсковая часть: 106-я гвардейская
воздушно-десантная дивизия (в/ч 55599)

Род войск: ВДВ

Звание: Сержант

Возраст: 33 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<http://suse.kemrsl.ru/view.php?id=4567>

Окончил Рязанское высшего воздушно-десантное командное училище. Служил в г. Тула в звании гвардии сержанта контрактной службы.

<http://suse.kemrsl.ru/view.php?id=4567> :



http://suse.kemrsl.ru/files/1676866578_Aleks_eeenko%20V%20V%20pamyat%20o%20soldate.pdf :

Чебулинская газета № 42 27 октября 2022 г.

На прошлой неделе в микрорайоне Южный в Верх-Чебуле на доме номер 33 была торжественно открыта мемориальная доска памяти погибшего в ходе специальной военной операции десантника Василия Николаевича МАНУЗИНА.

В этом доме прошло детство Василия. На открытие памятной доски пришло много народа – классный руководитель Василия Алла Геннадьевна Чеченина, соседи, родственники, а также Иван Назаров – отец погибшего морского пехотинца Сергея Ивановича Назарова, глава округа Наталья Алексеевна Воронина, зам Главы по социальным И.А. Давыдовичко, руководители бюджетных организаций, работники культуры, ветераны войны.

У дома на фанатике были установлены фанги – российский и ВДВ. И, конечно, первой здесь звучала песня «За ВДВ»: «Идем в бой, где идет тяжелая работа. Надвигающийся туман, где красная планета... За ВДВ, за наше небо суровое! За ВДВ и таловые ели и являю снег...»

Песня, как и само событие, пробирала насквозь. Мать плакала.

Многие плакали. Мы знаем, что гвардии сержант Василий Манузин, награжденный орденом Мужества посмертно, погиб ради светлого будущего нашей Родины. И односельчане это будут помнить. Натянутый пример это был для подростков-школьников в красных беретках, которые стояли по струнке у дома героя и слушали, каким он храбрым был. Две девушки держали портреты Василия.

Робота в красных беретках представляла юнкермейстеру военно-патриотического отряда «Легенда». Они и открыли памятную доску, а односельчане поставили в закрепленную на стене вату красивые гвоздики.

Но о ней я хочу привести слова, которые сказала Алла Геннадьевна: «Никогда бы не сказала предположить, что мне придется участвовать в такой мероприятии – открывать памятную доску. Доску памяти своему ученику. Он не был идеальным, но он был настоящим. И это для всех нас, для меня непростое формальное мероприятие. Это было событие. Это оценка. Для Васи это важно, потому что это оценка такой героической, яркой, настоящей жизни. Для родителей – потому что это призыв из прошлого, их родимой работы в том, что они сделали из него настоящего морскому-пехотинцу. Для нас, для меня, для моих коллег, для всей нашей школы, для его одноклассников – потому что мы были с ним рядом долгие годы. Мне хочется верить, что наше с вами общение было важно для него, что мы тоже что-то важное в жизни ему дали. Я верю, что он видел нас сейчас, он радуется, что мы пришли к его дому...»

Для меня теперь эта памятная доска оценка. Для Васи это важно, потому что это оценка такой героической, яркой, настоящей жизни. Для родителей – потому что это призыв из прошлого, их родимой работы в том, что они сделали из него настоящего морскому-пехотинцу. Для нас, для меня, для моих коллег, для всей нашей школы, для его одноклассников – потому что мы были с ним рядом долгие годы. Мне хочется верить, что наше с вами общение было важно для него, что мы тоже что-то важное в жизни ему дали. Я верю, что он видел нас сейчас, он радуется, что мы пришли к его дому...»

Для меня теперь эта памятная доска оценка. Для Васи это важно, потому что это оценка такой героической, яркой, настоящей жизни. Для родителей – потому что это призыв из прошлого, их родимой работы в том, что они сделали из него настоящего морскому-пехотинцу. Для нас, для меня, для моих коллег, для всей нашей школы, для его одноклассников – потому что мы были с ним рядом долгие годы. Мне хочется верить, что наше с вами общение было важно для него, что мы тоже что-то важное в жизни ему дали. Я верю, что он видел нас сейчас, он радуется, что мы пришли к его дому...»

Валентина АЛЕКСЕЕНКО
Фото А. Баталова.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/1111>